
3.あなたはこの授業の内容を理解できていますか．

4. 教員の説明はわかりやすいですか．

5. あなたは教員が授業を工夫していると思いますか （資料，スライド，フィードバック等）．

6. あなたはこの授業を受講して，授業内容に関する興味・関心が高まりましたか．

2021年度後期　学生による授業評価アンケート集計結果　《国際経営学部》

調査対象授業： 151 総回答数：　3875

1. あなたはこの授業を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，課
題等）にどのくらい取り組みましたか．

2. あなたのこの授業への出欠状況はいかがですか．対面授業の場合は欠席回数，
   オンライン授業の場合は課題の未提出回数を回答してください．

3時間以上 11.59%

2～3時間 15.87%

1～2時間

34.53%
1時間未満
38.01%

欠席・未提出 0回

58.09%

欠席・未提出 1～2回

28.80%

欠席・未提出 3～4回
9.08%

欠席・未提出 5回以

上 4.03%

理解できている
41.75%

ほぼ理解できている
40.88%

少し理解できている
15.41%

理解できていない
1.96%

わかりやすい
56.28%

どちらかと言うとわ

かりやすい
34.04%

ややわかりにくい
7.74%

わかりにくい 1.94%

そう思う

57.08%
ややそう思う

33.88%

あまりそう思わない
6.92%

そう思わない 2.12%

高まった
50.04%

やや高まった
38.71%

あまり高まらなかった 8.90%

高まらなかった 2.35%



7.全体として，あなたはこの授業に満足していますか．

8. あなたがこの授業を通して得られたと思うことは何ですか。【複数回答】　

2021年度後期　学生による授業評価アンケート集計結果　《国際経営学部》

満足している
54.92%

やや満足している
36.10%

あまり満足していない7.15%

満足していない 1.83%

25.47%

17.96%

8.92%

5.36%

19.52%
18.22%

2.23% 2.32%
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3.あなたはこの授業の内容を理解できていますか．

4. 教員の説明はわかりやすいですか．

5. あなたは教員が授業を工夫していると思いますか （資料，スライド，フィードバック等）．

6. あなたはこの授業を受講して，授業内容に関する興味・関心が高まりましたか．

2021年度後期　学生による授業評価アンケート集計結果　《教育学部》

調査対象授業： 151 総回答数：　3665

1. あなたはこの授業を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，課
題等）にどのくらい取り組みましたか．

2. あなたのこの授業への出欠状況はいかがですか．対面授業の場合は欠席回数，
 オンライン授業の場合は課題の未提出回数を回答してください．

3時間以上 14.00%

2～3時間…
1～2時間

42.59%
1時間未満
19.15%

欠席・未提出 0回

79.92%

欠席・未提出 1～2回

16.15%

欠席・未提出 3～4回
3.08%

欠席・未提出 5回以

上 0.85%

理解できている
49.47%

ほぼ理解できている
40.14%

少し理解できている
9.17%

理解できていない
1.23%

わかりやすい
58.50%

どちらかと言うとわ

かりやすい
32.80%

ややわかりにくい
6.77%

わかりにくい 1.94%

そう思う

56.67%
ややそう思う

34.76%

あまりそう思わない
7.07%

そう思わない 1.50%

高まった
57.19%

やや高まった
34.71%

あまり高まらなかった 6.06%

高まらなかった 2.05%



7. 全体として，あなたはこの授業に満足していますか．

2021年度後期　学生による授業評価アンケート集計結果　《教育学部》

8. あなたがこの授業を通して得られたと思うことは何ですか。【複数回答】　

満足している
57.98%

やや満足している
35.14%

あまり満足していない 5.18%

満足していない 1.69%

23.44%

20.06%

11.53%

7.48%

19.01%

14.95%

1.40%
2.14%
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